

PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

Číslo: 21

Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 14. 02. 2022

Názov materiálu: Revitalizácia športového areálu Slavoj

Obsah materiálu: dôvodová správa

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

schvaľuje

- 1) Predloženie žiadosti o finančný príspevok a jeho spolufinancovanie pre projekt: „**Revitalizácia športového areálu Slavoj**“.
- 2) Spolufinancovanie projektu zo strany žiadateľa v sume maximálne 40 500,00 EUR stanovené z celkových maximálnych oprávnených výdavkov žiadosti o finančný príspevok v sume 101 000,00 EUR.
- 3) Financovanie prípadných neoprávnených výdavkov projektu.

Výška maximálnych celkových výdavkov žiadosti o finančný príspevok: 101 000,00 EUR

Výška maximálneho žiadaného nenávratného finančného príspevku: 60 500,00 EUR

Výška maximálneho spolufinancovania pre potreby žiadosti o finančný príspevok: 40 500,00 EUR

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor

Spracoval: Ing. Jozef Ferjo, referent pre regionálny rozvoj

V Trebišove 01. 02. 2022

PhDr. Marek Čižmár v. r.

Dôvodová správa

Fond na podporu športu vyhlásil výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie finančného príspevku na projekty podpory športu spočívajúce vo výstavbe, rekonštrukcii a modernizácii športovej infraštruktúry za účelom utvárania priaznivých a dlhodobo udržateľných podmienok nielen pre športovú reprezentáciu Slovenskej republiky, ale aj pre rozvoj športu detí, mládeže, športových talentov a širokej verejnosti, vrátane zdravotne postihnutých občanov.

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove Uznesením mestského zastupiteľstva v Trebišove č. 305/2021 už projekt Revitalizácia športového areálu Slavoj schválilo vo februári 2021. Nakoľko sa zmenili podmienky výzvy týkajúce sa financovania projektu v pomere 60% ku 40% oproti pôvodným 50% ku 50% v prospech spolufinancovania, je potrebné nové uznesenie mestského zastupiteľstva.

Minimálna výška spolufinancovania zo zdrojov prijímateľa je 40% z celkovej sumy.

Po ukončení verejného obstarávania predkladáme žiadosť o finančný príspevok s celkovou maximálnou výškou oprávnených výdavkov projektu do 101 000,00 EUR s DPH.

Predpokladané spolufinancovanie projektu zo zdrojov mesta je v sume do 40 500,00 EUR.

Maximálny požadovaný finančný príspevok je vo výške 60 500,00 EUR.

Realizácia tohto projektu umožní revitalizáciu niektorých nevyužitých plôch v športovom areáli Slavoj, konkrétne staré betónové hádzanárske ihrisko a jeho okolie. V celkovom projekte plánuje mesto revitalizovať trávnaté ihriská na loptové hry vrátane drenáže, vytvoriť parkovacie miesta, lavičky, oplatenie, osvetlenie, tribúnu a zelené plochy pre deti. Na pôvodné hádzanárske ihrisko bude položený nový asfaltový povrch a presťahuje sa sem skateboardové ihrisko umiestnené pri Kauflande. Dané zrevitalizované priestory budú slúžiť pre športové potreby širokej verejnosti.

Z tejto žiadosti mesto plánuje realizovať výstavbu nového futbalového ihriska pre kategóriu U10 a U11, výstavbu nového futbalového ihriska pre kategóriu U8 a U9, revitalizáciu asfaltového ihriska pre skaterov a výstavbu príjazdovej obslužnej komunikácie, oporných múrikov a schodov.

Na ďalšie časti projektu bude mesto hľadať externé zdroje, prípadne sa využijú aj vlastné prostriedky.

Spracoval: Ing. Jozef Ferjo, referent pre regionálny rozvoj

V Trebišove 01. 02. 2022



